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A Képviselő-testület sikeresen és zökkenőmentesen vette át'a város vezetését.
Az intézmények múködését, a város finan-

szírozását ,az ország nehéz gazdasági helyzeté-
nek ellenére is megoldotta.

Várpalotán nem kerültek értékesítésre jelen-
tős nagyságú ingatlanok.

Ebben a munkában a testület jól működött együtt
a hivati! gyakorlott és tapasztalt munkatársaival.

A várost eddig elkerülték a látványos botrá-
nyok, a korrupció. Ha voltak is viták, nézetkü-
lönbségek és esetleges pártharcok, ezek az el-
viselhető ség határán belül, kulturált körülmé-
nyek között kerültek megoldásra .:

Sikerült az egészségügy intézményrendsze-
rér az országban szinte egyedülállóan, önerőből
kórszerűsíteni, fejleszteni.

A Közüzerni Vállalatapró egységekre sza-
kítását megelőzte a testület, de hogy valóban
rnűködőképes lesz-e az adott gazdasági lehető-
ségen belül, azt természetesen a jövő dönti el.

Az oktatás, közrnűvelődés és sport. területén
megőrizték és nagy áldozatok árán tovább mü-
ködtették azokat a létesítményeket. amelyeket
a nagyipari válsága veszélyeztetett.

Jelentősek az energiaellátásban a tömegköz-
lekedésben a város érdekében hozott testületi'
határozatok.

A lakossági ellátás, a kereskedelem és a
közbiztonság javuló statisztikát mutat,

A Várpalotán rnűködő politikai és vallási
szervezetek tevékenységének biztosított a nyil- .
vánosság.

Az eredmények mellett természetesen nehe-
zen megoldható gondok is jelentkeznek: Orszá-
gos szinten is jelentős arányú a rnunkanélküli-
ség.

A várpalotai önkormányzat sem képes ön-
magában a helyi nehézségeket leküzdeni. A
problémának elébe kellene menni. A 2.500 fő

. körüli niunkanélkülinek kevés új munkahelyet
teremtettek.
_ A környező ipari nagyüzemekben pedig to-

vábbi elbocsátások várhatók. Gazdasági muta-
tóik sem adnak okot bizakodásra. Az önkor-
mányzat nem vállalhatja fel, hogy megoldja
azokat az ipari és gazdasági problémákat, ame-

.Iyekkel az ország kormánya sem képes meg-
birkózni.

Az első munkanélküliek -2-1,5 éves segélye-
zési ideje lassan lejár.

Ki és hol-fogja biztosítani foglalkoztatásu-
kat?

Ha ezek után csak a minimális szociális já-
radékra jogosultak, ki biztosítja megélhetésük
költségeit?

A havi 4.000 Ft. erre nem elég.
Ki és hogyan magyarázza majd meg ezek-

nek az embereknek, családoknak, hogya gon-
dok nagy részéért nem az önkormányzat fele-
lős, végül mégis rajta csattan az ostor.

Több száz munkahely létrehozására a vállal-
kozásbarát várospolitika is kevés. Néhány tucat
vállalkozó képtelen ennyi álláslehetőséget te-

remteni. Átgondolt stratégiára lenne szükség.
Mérlegelni kell 'a Képvielő-testületnek, hogy
mi olcsóbb és jobb: szembenézni az örökösen
visszatérő, egyre kezelhetetlenebb szociális
problémákkal vagy olyan kedvezményeket ad- .
ni a rnunkahelyteremtő beruházásoknak hosz-
szútávra, melyet az országban csak itt kaphat-
nak meg.

Az elkövetkezendő néhány hónap, fél év
vizválasztó lesz.

Ezek mellett a gondok mellett szinte eltör-
pül az utóbbi néhány hétben újra előtérbe ke-
rült ipari környezetszennyezés.

A menedzser típusú városvezetési . tapasz-
talatok megszerzéére, partnerek keresésére le-
hetőség kínálkozna ,a kül- és belföldi idegen-
forgalom fellendítésével.

A testület eddigi tevékenysége biztosítékot
jelent arra, hogy tovább •. is eredményesen
dolgozik.

Ehhez természetesen szüksége van az itt élő
emberek segítségére; megértésére és türelmére.

A Képviselőtestületnek a nyilvánosság és a
kapcsolattartás lehetőségével hatékonyan kell
élnie.

Ehhez a munléához nem csak egészséget és
sok sikert kívánok, hanem munkatársaimmal
együtt, szívesen részt is veszek benne.

Tisztelettel:

Szentgyörgyi Tamás

Egy péti tévés 'vélelTIénye
(VÁRPALOTA)PÉTFÜRDŐI
VÁROSRÉSZ ÖNKORMÁNYZATA

1.) A péti településrésziönkormányzat mun-
kájáról:

A kezdeti igen súlyos, bizonytalan időszak
után úgy túnik, megnyugodtak a kedélyek, és
ma az együttdolgozás sokkal könnyebb. Fon-
tosnak tartanám, hogy az elnökasszony határo-
zottabb, keményebb vezetési 'stílust képvisel-
jen. Ezt azért látom indokoltnak, mert az ülé-
sek időnként kedélyes beszélgetéssé fajulnak.
Ez önmagában nem hiba, de úgy érzem,

ugyancsak nagy feladatokat kellene Pétfürdőn
megoldani.

Például:
- Pétfürdő távlati rendezési terv koncepciója
- Általános szociális vizsgálat elkészítése

(idősek helyzetének vizsgálata)
- Munkaügy, munkanélküliség (kismamák

heiyzete)
- KÖRNYEZETVÉDELEM
Ezen problémakörök oly nagy területet ölel-

nek fel, hogya következő években minden
bizonnyal elegendő munkát adnak a tisztelt
testületnek.

2.) Egy-egy ülés anyagából már,
előre ki kellene szúrni azokat a
pontokat, amelyek szorosan kap-
csolódnak Pétfürdőhöz. Mondom
ezt 'azért, mert: ha a péti testület-e
az eddigi gyakorlat szerint- bi-
zottsági szinten működik, ne nyúl-
káljon át más területére. Ráadásul
az anyagok jőrésze többszöri átfe-
déssel jut a nagy testület elé. .

3.) Olyan gyakorlatot kellene
kialakítani, amely lehetővé tenné,
hogyalevezetésben az elnökasz-
szony osztozna képviselőtársakkal
(vetésforgó bevezetése), ami véle-
ményem szerint az üléseket dina-

mikusabbá tenné. Ezt indokolja az átlag 6 órás
ülés időtartam is. A döntések általában helye-
sek, belőlem mégis hiányzik, a bizonyosság,'
hogy a képviselők véleménye mögött ott van
a választó is. Ez számomra legalább annyira
fontos, mint a nyilvánosság, amelyben a dön-
tések születnek.

Nem látom, hogy a kötelező közmeghallga-
táson kívül a képviselők tolonganának azért.
hogy fórumot tartsanak választóiknak. Vagy
szégyenlősek. vagy nincs mit mondaniuk.
Egyik sem jó .'

A nyilvánossággal kapcsolatban szeretnék
szót ejteni a sajtőról. Rendkívül jó és hasznos
lenne, ha a városi TV valamilyen alapítvány
anyagi támogatásával dolgozhatna. így lehetne
a városé és nem a képviselő-testületé. Az a
sajtó, ahol FÉLNEK' a tulajdonostól, az nem
sajtó. Egyben törekedni kellene, hogy minél
magasabb legyen rnind a technikai, mind a
szellemi szirrvonal, hiszen ez a mi városunk és
a mi televiziőnk,

A hivatal' munkájáról, ami eljut hozzám, az
alapján úgy túnik,hogy a jegyző úr nagy ru-
tinnal és hozzáértéssel irányítja.

Pétfürdő, 1992. okJóber

Pekker József
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